



Doc. prim. dr. sc. Dražen Pulanić, dr. med.,
primarijus, specijalist internist, uži specijalist hematologije

Diplomirao je 1999. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom studija medicine dobio je Rektorovu nagradu za najbolji studentski znanstveni rad. Poslije staža radio je kao znanstveni novak Katedre za patofiziologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Nakon toga je specijalizirao internu medicinu u Klinici za unutarnje bolesti KBC Zagreb.

Od 2006. godine radi kao specijalist interne medicine a od 2011. kao uži specijalist hematologije u Zavodu za hematologiju Klinike za unutarnje bolesti KBC Zagreb. Magistrirao je 2003. a doktorirao 2006. godine na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Znanstveni suradnik je od 2007., viši znanstveni suradnik od 2010., a znanstveni savjetnik od 2016. godine. Docent je Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u kumulativnom radnom odnosu u Katedri za internu medicinu.

Usavršavao se u Sjedinjenim Američkim Državama. Publicirao je 110 stručnih i znanstvenih radova, od čega 46 u časopisima indeksiranim u CC/SCI. Bio je suradnik u 11 medicinskih knjiga i udžbenika, su-urednik jednog sveučilišnog udžbenika, objavio 117 kongresnih sažetaka, bio je suradnik u više znanstvenih projekata. Od studentskog razdoblja do danas bio je glavni urednik ili član uredništva više medicinskih časopisa. Aktualno je glavni urednik „Biltena Krohema – glasila Hrvatske kooperativne grupe za hematološke bolesti KROHEM“ kojeg uređuje od prvog broja časopisa 2009. godine do danas, te tajnik uredništva „Liječničkih Novina Hrvatske liječničke Komore“ (od 2001. godine).

Zamjenik je voditelja Referentnog centra Ministarstva zdravstva RH za nasljedne i stečene bolesti hemostaze i zamjenik je voditelja Referentnog centra Ministarstva zdravstva RH za za multipli mijelom i druge neoplastične poremećaje stanica koje luče imunoglobuline.

Aktualni je voditelj Multidisciplinarnog tima za liječenje kronične bolesti presatka protiv primatelja i dugotrajnih komplikacija nakon transplantacije krvotvornih matičnih stanica KBC Zagreb. Voditelj je znanstvenog istraživačkog projekta „Novi biomarkeri kronične bolesti presatka protiv primatelja“ Hrvatske zaklade za znanost od 2017.

Dobitnik je Godišnje nagrade Zaklade KROHEM-a za izvrsnost i postignuća u znanstvenom i stručnom radu na području hematologije za 2017. godinu.

